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Mi querido amigo: * r. tir L r t s. o t r”’I c **• <\

mo que las. ímprobas y arduas tareas d*l alto cargo qu* invis—

t*s,te proporcionen las mayores satisfacciones y las m*nos

contrariedades, posibles.
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Un buen. amigo d» aquí,que aprecio y distingo ñor sus b»llas

ce varios años

su traslado al Durazno dond* *n br*v* quedará vacante por re

nuncia d*l profesional que lo desempeña, doctor Nicolás Casa/

troja,el puesto d» Médico.de Servicio Público,qu» como *1 an

terior d»p»nde del Poder Ejecutivo unipersonal,*! primero d*l'

Ministerio d* Guerra y el segundo d*l de *1 Interior.L*jos de

ser un ascenso,más bi»n pierd» en el cambio,pu*s el sueldo d*l

último es más bajo,p»ro el traslado , sin embargo, lo ^R*»a,iTn-

pulsado por la salud de su señora esposa,a quien *1 clima »x—

tr*mo d» esta frontera 1* si»nta muy mal.

Yo me dirijo a ti,pidiéndote este s*rvició,seguro de obten*rlo?

salvo ant*rior»s compromisos ror ti contraídos.

Regándote m» contestes por intermedio de tu simpático Secreta/

o.de


rio,mi amigo *1 doctor Comas,a quien saludo d*?d* *sta lejana 

y aburridísima frontera patria,t* abraza tu viejo y sincero

P.D. Me permito adjuntarte ese recorte d> un neriódico de **s 

ta,*n el que despidiendo d* estos pagos al Escribano Ambro­

sio S.Miranda,el candidato único en su clase,de qu* te habí* 

y recomendé para la Jefatura de Policía de Artigas,hace su 

retrato, qu* costituye la más fiel expresión de 1.a verdad, cb- 

mo te lo conf irmar^nunanimement* todo:s los habitantes de op­

te departamento. '
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José H.Comas Din,saluda atentamente al Sr. 

doctor Alfredo Costa Gutiérrez,y se complace 

en manifestarle que en su oportunidad hizo, 

a pedido del señor Presidente de la repúbli­

ca,-por c uien acusa recibo de su apreciable 

carta de 6 del corriente,-las gestiones ante 

el señor Jefe de Policía de Durazno,para ob 

tener la designación!e su recomendado el Dr. 

Juan Molina Duñez,para el cargo de Medico del 

Servicio Publico en ese Departamento.

Montevideo,abril 26 de 192J


